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Pericol pe strada Sărărie din Iași, din cauza 
unui copac din curtea unui ieșean, dar și a cren-
gilor agățate pe firele de electricitate. Cei care 
trec prin zonă zilnic se tem că bucățile din copaci 
vor ajunge pe mașini, provocând pagube, sau că 
vor lovi trecătorii. În ultimele zile, au fost mai 
multe episoade cu vânt puternic, de aceea s-au 
rupt crengile copacilor. Locuitorii din zonă acuză 
autoritățile locale că nu iau măsuri la timp și ori-
când se poate întâmpla un accident.  

Pericol pe strada Sărărie din Iași,  
din cauza unui copac ce  
ar putea să cadă pe carosabil 
Unul dintre ieșenii care circulă zilnic pe strada 

Sărărie a observat copacul care ar putea să cadă 
și crengile rămase pe firele de electricitate. Din 
cauza vântului puternic din urmă cu câteva zile, 
arborele din curtea unui ieșean pune în pericol si-
guranța celor care trec prin zonă. Cei care frec-
ventează strada Sărărie susțin că, oricând, 
copacul poate să cadă pe o mașină sau să acci-
denteze o persoană care trece pe acolo. Chiar și 
crengile de pe liniile de electricitate reprezintă un 
pericol.  

„Eu am traseul pe acolo zilnic, mai circul și cu 
mașina. Când sunt furtuni, mai vin pompierii și 
dau acele crengi jos. Am ridicat și eu privirea și 
am văzut că sunt crengile, mai sus de intersecție. 
E o bucată de copac agățată în cabluri. La un vânt, 

bucata aia se înfige într-o mașină. Nu știu cine se 
ocupă de curățarea acestor cabluri, de copac. Mai 
vin pompierii și curăță, mai iau pisicile din copaci, 
taie crengi la furtună. Eu vreau să anunț autorită-
țile să vină să curețe, ca să nu îmi cadă crengile 
în cap. Au fost situații pe Sărărie, s-a prăbușit o 
creangă când a fost o furtună mai puternică. În 
unele situații, s-a blocat drumul, dar au venit, au 
tăiat crengile și au eliberat drumul. Anul trecut au 
fost probleme cu crengile care au căzut. O să tri-
mit pe site-ul primăriei fotografii și informații, ca 
să vină cineva să curețe cât mai repede, să nu fie 
probleme”, susține I.I., unul dintre cetățenii din 
Iași care a sesizat această situație.  

Furtunile puternice din Iași au provocat mai 
multe pagube, în diverse zone.  

Autoritățile din Iași dau asigurări  
că vor interveni în această situație  
Mihai Chirica a transmis că va soluționa 

această problemă. „Am preluat problema semna-
lată de pe strada Sărărie și vom rezolva situația”, 
a declarat Mihai Chirica, primarul municipiului 
Iași.  

În această situație vor interveni angajații de 
la Servicii Publice SA. „Cunoaștem situația res-
pectivă, am avut și în trecut reclamații, doar că 
acesta este în curtea unui cetățean, pe proprie-
tate privată. Nu avem cum să intrăm pe proprie-
tatea sa. Noi am mai tăiat crengile care au 

pătruns printre firele electrice, așa vom proceda 
și acum. Noi am luat legătura cu proprietarul, i-
am făcut o ofertă ca să toaletăm complet copa-
cul, însă nu a mai oferit un răspuns. Încă 
așteptăm”, a precizat Laurențiu Ivan, directorul 
general Servicii Publice SA. 

Crengi căzute pe străzi,  
în mai multe zone din Iași,  
din cauza rafalelor puternice de vânt  
Nu este prima dată când au căzut crengi din 

copacii din municipiul Iași, iar în unele situații au 
avariat grav mașinile parcate. Chiar dacă nu au 
fost înregistrate victime, locuitorii din zonă se tem 
că ar putea oricând să cadă bucăți din copac și să 
îi lovească. Zona Sărărie este una intens circulată 
zilnic, astfel că șoferii sunt în pericol oricând. Nu 
doar în zona Copou sunt probleme din cauza vân-
tului. Mai multe crengi au fost rupte de vântul vio-
lent și au căzut peste autoturisme parcate pe 
strada Vitejilor. În urma incidentului, mai multe 
mașini au fost avariate, însă, din fericire, nu s-au 
înregistrat victime. Persoanele care observă 
aceste situații și cred că reprezintă un pericol 
pentru cetățeni pot depune sesizări la Primăria 
Municipiului Iași.  

Un pericol a apărut pe strada Sărărie din Iași, 
din cauza unui copac din curtea unui ieșean.  

Raluca COSTIN

Pericol pe strada Sărărie din Iași! Un bărbat refuză să i se 
taie copacul din curte, deși poate să provoace o tragedie: 
„La un vânt, bucata aia se înfige într-o mașină”
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În comuna Holboca din județul Iași va fi con-
struită o nouă unitate de învățământ. Este vorba 
despre un nou liceu, iar proiectul, finanțat prin 
fonduri guvernamentale, valorează peste 17 mi-
lioane de lei. Administrația publică locală caută 
firme pentru realizarea lucrărilor. Acestea pot de-
pune ofertele financiare până pe data de 30 mar-
tie 2026.  

O nouă unitate de învățământ  
va fi construită în comuna Holboca  
din județul Iași  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul are ca obiect „Proiectare și execuție 
obiectiv «Demolare și construire liceu în sat Hol-
boca, comuna Holboca, județul Iași»”. Acesta are 
o valoare estimată de 17.371.506 lei, fără TVA.  

„Proiectul pe care urmează să îl realizăm este 
finanțat prin fonduri guvernamentale, prin Pro-
gramul Național de Investiții «Școli sigure și să-
nătoase»”, a declarat primarul comunei Holboca, 
Neculai Pamfil.  

Trebuie precizat că în proiect este inclusă și 
construirea unei săli de sport multifuncționale, iar 
în noua sală se vor desfășura atât orele de sport, 

cât și competițiile și evenimentele sportive.  
„Crearea unei săli de sport multifuncționale 

care să asigure condițiile optime pentru desfășu-
rarea orelor de educație fizică și a altor activități 
sportive, respectând normele în vigoare. Educația 
fizică este o parte integrantă a dezvoltării armo-
nioase a elevilor. În lipsa unei săli de sport mo-
derne, procesul educativ este incomplet, iar 
sănătatea și dezvoltarea fizică a elevilor pot fi 
afectate. Noua sală va permite atât desfășurarea 
orelor de sport, cât și organizarea de competiții 
și evenimente școlare”, este precizat în documen-
tele de pe SEAP.  

La finalul lunii ianuarie 2026, primarul Neculai 
Pamfil a anunțat că a semnat contractul de finan-
țare.  

Pe amplasament  
se află o clădire care va fi demolată 
 Totodată, trebuie spus că pe actualul ampla-

sament se află clădiri vechi care vor fi demolate, 
iar ulterior va fi construit noul liceu.  

„Clădirile vechi implică costuri mari de între-
ținere și reparații, care nu sunt justificate, având 
în vedere starea lor avansată de degradare. O clă-
dire nouă va fi mai eficientă din punct de vedere 
energetic, reducând astfel cheltuielile de funcțio-

nare pe termen lung. O infrastructură modernă și 
bine dotată poate crește atractivitatea școlii pen-
tru noile generații de elevi, contribuind astfel la 
stabilitatea și dezvoltarea pe termen lung a insti-
tuției. Clădirile actuale nu mai respectă standar-
dele de siguranță la incendii, accesibilitate sau 
eficiență energetică. Noul proiect trebuie să eli-
mine aceste deficiențe și să ofere un mediu sigur 
și confortabil”, se arată în caietul de sarcini al pro-
cedurii de licitație.  

În același sens, menționăm că Primăria Hol-
boca din județul Iași intenționează să constru-
iască o școală și în satul Cristești. Procedura de 
licitație a fost publicată pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice (SEAP), pe data de 
12 martie 2026, iar firmele interesate pot depune 
ofertele financiare până, cel târziu, la data de 30 
martie 2026. Noua clădire va fi construită cu 
regim de înălțime P (parter) și va avea o suprafață 
desfășurată de 309 metri pătrați. 

Astfel, în județul Iași va fi construită o nouă 
unitate de învățământ, printr-un proiect finanțat 
prin fonduri guvernamentale, cu o valoare de 
peste 17 milioane de lei.  

 
Alexandra MAISNER

În județul Iași va fi construită o nouă unitate  
de învățământ! Proiectul din comuna Holboca, 
finanțat prin fonduri guvernamentale,  
are o valoare de peste 17 milioane de lei
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În acest an, de „Ziua Mondială a Poeziei”, Mu-
zeul Național al Literaturii Române din Iași cele-
brează evenimentul printr-o întâlnire cu poetul 
Nichita Danilov. Dialogul va avea loc la Muzeul „Sf. 
Ierarh Dosoftei – Mitropolitul” și va fi moderat de 
muzeograful Liviu Apetroaie. 

Muzeul Literaturii din Iași  
celebrează „Ziua Mondială a Poeziei”  
Muzeul Național al Literaturii Române Iași 

marchează anul acesta „Ziua Mondială a Poeziei”, 
din 21 martie, printr-un eveniment dedicat întâl-
nirii directe dintre poezie și tânăra generație. Ma-
nifestarea face parte din programul internațional 
al orașelor din Rețeaua UNESCO (Organizația Na-
țiunilor Unite pentru Educație, Știință și Cultură) 
de Orașe Creative, în cadrul căruia Iași deține sta-
tutul de Oraș al Literaturii. 

Inițiată de UNESCO în anul 1999, „Ziua Mondială 
a Poeziei” are ca scop susținerea creației poetice, 
promovarea lecturii și a scrierii poeziei, dar și în-
curajarea dialogului dintre literatură și alte forme 
de artă.  

Cu această ocazie, poetul Nichita Danilov se 
va întâlni cu elevi ai Colegiului Național „Vasile 
Alecsandri” din Iași, coordonați de profesoara Alla 
Apopei. Evenimentul va avea loc sâmbătă, 21 mar-
tie 2026, de la ora 11:00, la Muzeul „Sf. Ierarh Do-
softei – Mitropolitul”, iar discuția va fi moderată 
de muzeograful Liviu Apetroaie. 

Întâlnirea își propune să aducă poezia mai 
aproape de elevi, oferindu-le ocazia de a dialoga 
cu unul dintre cei mai importanți poeți contem-
porani ai României, de a descoperi mecanismele 
creației literare și de a înțelege mai bine rolul poe-
ziei într-o lume dominată de ritmul accelerat al in-

formației. 
„Pentru Muzeul Național al Literaturii Române 

Iași, «Ziua Mondială a Poeziei» (21 martie) în-
seamnă un prilej de a promova poezia ca artă des-
chisă tuturor, lectura și scrierea sa, și de a 
încuraja convergența acesteia cu alte arte. Ne 
alăturăm, astfel, celorlalte orașe din Rețeaua 
UNESCO de Orașe Creative – Orașe ale Literaturii, 
care organizează evenimente similare. Poetul Ni-
chita Danilov a fost ales întrucât, la începutul 
acestui an, a fost onorat cu Premiul Național de 
Poezie «Mihai Eminescu», cel mai important pre-
miu de poezie din țară”, a transmis Iulian Pru-
teanu, șef serviciu Programe Culturale din cadrul 
MNLR Iași. 

La eveniment va fi invitat  
poetul Nichita Danilov 
Născut în 1952, Nichita Danilov este poet, pro-

zator și publicist, membru al Uniunii Scriitorilor 
din România, Filiala Iași, și al PEN Club. A debutat 
în anul 1980 cu volumul „Fântâni carteziene”, dis-
tins cu Premiul Uniunii Scriitorilor din România. 

De-a lungul timpului, poetul a publicat nume-
roase volume apreciate de critica literară, printre 
care „Câmp negru” (1982), „Arlechini la marginea 
câmpului” (1985), „Deasupra lucrurilor, neantul” 
(1990), „Mirele orb” (1995), „Nouă variațiuni pentru 
orgă” (1999), „Suflete la second-hand” (2000), 
„Secol” (2002), „Ferapont” (2005), „Centura de cas-
titate” (2007), „Recviem pentru țara pierdută” 
(2016) și „Și Dumnezeu a fost țărână” (2022). 

Activitatea sa literară a fost recompensată cu 
numeroase premii și distincții. Cel mai recent, în 
ianuarie 2026, la Botoșani, i-a fost decernat Pre-
miul Național de Poezie „Mihai Eminescu”, una din-

tre cele mai importante distincții dedicate poeziei 
românești. 

Evenimentul organizat la Iași se înscrie în pro-
gramul cultural „Iași. Oraș al Literaturii”, derulat în 
parteneriat cu Primăria Municipiului Iași și cu Co-
legiul Național „Vasile Alecsandri”. 

Prin întâlniri directe între scriitori și elevi, or-
ganizatorii își propun să încurajeze interesul pen-
tru literatură și să transforme poezia într-un 
spațiu viu de dialog între generații. 

De asemenea, Muzeul Literaturii din Iași va 
pregăti și alte evenimente dedicate Zilei Mondiale 
a Poeziei.  

„Vineri, 20 martie 2026, în ajunul Zilei Mondiale 
a Poeziei, Muzeul «Vasile Pogor» – Casa Junimii 
va găzdui o ediție specială Zoon Poetikon, cu tema 
«Poezia ca poveste». Începând cu orele 15:00, ti-
nerii cititori membri ai Clubului Alecart din Iași se 
vor reîntâlni în sala Studio J, unde li se vor alătura 
membri ai Casei de Poezie «Light of Ink» din Su-
ceava. Invitatul întâlnirii va fi Gheorghe Cîrstian 
(pseudonim: G. Coltzi), autorul volumului «Falsul 
pescar» (Editura Vinea), o carte de poezie despre 
care vor «povesti» două tinere poete: Alexia Plă-
cintă și Sorina Rîndașu. Amândouă i-au fost cân-
dva eleve invitatului. La fel, moderatorul întâlnirii, 
profesorul Emil Munteanu, coordonator al Clubului 
Alecart. Evenimentul va fi precedat de spectaco-
lul-lectură «În Purgatoriu», propus de eleve din 
clasa a XI-a de la Colegiul Național Iași”, a declarat 
Iulian Pruteanu pentru reporterii BZI. 

Muzeul Național al Literaturii Române din Iași 
transformă „Ziua Mondială a Poeziei” dintr-o cele-
brare simbolică a versului, într-o ocazie de a re-
descoperi rolul literaturii ca formă de 
sensibilitate. 

Andreea ONOFREI

Muzeul Literaturii din Iași celebrează 
„Ziua Mondială a Poeziei” printr-un 
dialog cu poetul Nichita Danilov
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Facultatea de Arte Vizuale și Design din cadrul 
Universității Naționale de Arte „George Enescu” 
din Iași organizează un concurs pentru realizarea 
identității vizuale a festivalului SACRUM – Festival 
de Artă Sacră Iași, un proiect dedicat dialogului 
dintre spiritualitate și artă, iar câștigătorul va 
primi un premiu în valoare de 5.000 de lei. Proiec-
tele pot fi trimise până pe 25 martie 2026 și par-
ticipanții pot fi atât studenți, cât și artiști cu 
experiență.  

Facultatea de Arte din Iași  
organizează un concurs  
al cărui premiu valorează 5.000 de lei 
Facultatea de Arte Vizuale și Design de la Uni-

versitatea Națională de Arte „George Enescu” din 
Iași a lansat un concurs pentru realizarea identi-
tății vizuale oficiale a Festivalului de Artă Sacră 
SACRUM. Sunt invitați să se înscrie în concurs stu-
denți, artiști, designeri și arhitecți, care să pro-
pună concepte grafice ce reflectă ideea de 
sacralitate în context contemporan.  

„Festivalul SACRUM – Iași Sacred Art Festival 
își propune să devină un spațiu de întâlnire între 
diverse forme de expresie artistică inspirate de 
spiritualitatea creștină și de patrimoniul cultural 
al orașului. Programul festivalului va include do-
menii variate, precum arte vizuale, muzică, teatru, 
film, cercetare științifică și conferințe de specia-
litate, toate reunite într-un demers cultural dedi-

cat explorării dimensiunii sacre în artă”, au preci-
zat organizatorii evenimentului.  

Propunerea câștigătoare va sta la baza tutu-
ror materialelor de comunicare ale festivalului. 
Participanții sunt invitați să creeze un concept vi-
zual care să includă logoul oficial al festivalului, 
antet pentru materiale print și digitale, elemente 
grafice pentru materiale promoționale, precum 
afișe, coveruri pentru social media și alte derivate 
vizuale.  

Identitatea vizuală trebuie să fie coerentă, 
ușor recognoscibilă și adaptabilă pentru diverse 
contexte de comunicare culturală. 

„Ideile propuse trebuie să exprime ideea de 
sacralitate în spirit creștin, fără abordări decora-
tive gratuite. Opțional, se pot integra elemente 
simbolice inspirate din arhitectura, arta și cultura 
vizuală a orașului Iași. De exemplu: repere arhi-
tecturale, simboluri, ritmuri, atmosferă. De ase-
menea, proiectele trebuie să includă un limbaj 
vizual contemporan, sobru, elegant și expresiv 
care să evite clișeele grafice”, au adăugat organi-
zatorii. 

Festivalul SACRUM pune accentul pe 
legătura dintre artă și spiritualitate  
Concursul este deschis unei game largi de 

creatori, deoarece se pot înscrie studenți, artiști 
profesioniști, designeri, graficieni sau arhitecți 
din România, dar și persoane juridice specializate 

în domeniu. Participarea poate fi individuală sau 
în echipă, iar în cazul unei asocieri, lucrarea va fi 
înscrisă de liderul echipei. 

Publicul vizat de festival include comunitatea 
artistică și academică, studenți, cercetători și pu-
blicul larg interesat de artă sacră. 

Autorul sau echipa care va realiza identitatea 
vizuală selectată va primi un premiu în valoare de 
5.000 de lei, cărți și albume de artă, promovarea 
proiectului câștigător pe paginile de social media 
ale organizatorilor și prezentarea publică a por-
tofoliului artistului pe canalele oficiale ale festi-
valului. 

Lucrările trimise vor fi analizate conform mai 
multor criterii, adică claritatea și forța conceptu-
lui, relevanța simbolică, coerența identității vi-
zuale și calitatea estetică și profesională a 
propunerii.  

Proiectele trebuie trimise până la data de 25 
martie 2026, în format digital (.PDF sau .JPG), la 
adresa de e-mail contact@sacrum.art, cu subiec-
tul „SACRUM – CONCURS LOGO”. 

Astfel, Facultatea de Arte Vizuale și Design din 
Iași oferă o șansă tinerilor studenți sau artiști ex-
perimentați să contribuie la crearea identității vi-
zuale pentru Festivalul de Artă Sacră, iar premiul 
de 5.000 de lei reprezintă o modalitate de recu-
noaștere a implicării și talentului câștigătorului.  

Andreea ONOFREI 

Concurs cu premiu de 5.000 de lei, 
organizat de Facultatea de Arte 
Vizuale și Design din Iași. Proiectele 
pot fi trimise până pe 25 martie 
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Cum a reușit o fostă soacră din 
Deleni, alături de noua noră, să ex-
cludă o mamă din viața copilului său, 
cu probleme speciale? Femeia sus-
ține că nu și-a mai văzut fiul de mai 
multe luni, deși există o hotărâre ju-
decătorească definitivă care stabi-
lește domiciliul minorului la ea. De 
cealaltă parte, familia tatălui res-
pinge acuzațiile și susține că femeia 
nu s-a interesat suficient de copil, 
iar situația se află în prezent în in-
stanță. 

Cum a reușit fosta soacră, 
alături de noră, să excludă  
o mamă din viața copilului? 
Potrivit declarațiilor oferite de 

avocata mamei, Alina Enea, există 
deja o decizie judecătorească defi-
nitivă, care nu este respectată. 

„Cât există o hotărâre definitivă, 
aceasta își produce efectele până la 
pronunțarea altei hotărâri, iar mo-
mentan are putere de lucru judecat. 
Nu sunt indicii care să ateste că 
mama nu este capabilă să-și 
crească copilul. Există doar acuza-
țiile familiei fostului soț, care nu 
sunt fondate”, a declarat avocata. 

Aceasta a subliniat că situația 
locativă nu poate constitui un motiv 
pentru a separa copilul de mamă. 

„Doar pentru că ea locuiește într-
o garsonieră și el într-o casă, nu este 
un motiv întemeiat pentru a lua co-
pilul, mai ales că în acea casă locu-
iesc și alte persoane. 

 Hotărârea a fost dată prin con-
venția părților, iar mama nu poate fi 
împiedicată să-și vadă copilul de 
atâtea luni. Autoritatea tutelară tre-
buia să ia copilul și să îl ducă mamei. 
Este un copil special și nimeni nu îl 
poate îngriji mai bine decât mama”, 
a mai spus avocata Alina Enea. 

Maria Ruxandra Sofian afirmă că 
a divorțat de fostul soț, Bogdan 
Buca, în anul 2021, din cauza neînțe-
legerilor din relație. Potrivit aces-
teia, la momentul separării a 
renunțat la bunurile comune pentru 
a putea păstra copilul. 

„În 2021 am divorțat de fostul soț, 
pentru că nu ne mai înțelegeam. Am 
decis să îi las lui tot, mașină, casă. 
Nu mă interesa decât copilul nostru, 
care avea atunci doi ani”, a povestit 
femeia. 

Ea spune că, printr-o hotărâre 
pronunțată la Judecătoria Hârlău în 

mai 2022, s-a stabilit custodia co-
mună, cu domiciliul minorului la 
mamă. De-a lungul timpului, Sofian 
afirmă că a plecat la muncă în stră-
inătate pentru a-și întreține familia, 
iar în acele perioade copilul rămâ-
nea, temporar, în grija bunicii pa-
terne. 

„Când plecam la muncă în stră-
inătate, îl lăsam la fosta soacră și 
plăteam tot ce avea nevoie. Vor-
beam zilnic la telefon cu el și trimi-
team pachete”, a spus aceasta. 

Noua soție n-o lasă  
pe mamă să aibă  
legături cu minorul 
Femeia susține că situația s-a 

schimbat în noiembrie 2025, după ce 
fostul soț s-a recăsătorit. Tot în 
aceeași perioadă, spune ea, a fost 
sunată de fosta soacră să pregă-
tească copilul pentru a fi dus la Bo-
toșani. 

„La sfârșitul lunii noiembrie, 
noua lui soție m-a amenințat pe 
Messenger și mi-a spus că o să am 
probleme. Tot în aceeași perioadă, 
soacra m-a sunat să pregătesc co-
pilul să vină să îl ia, însă acesta a în-
ceput să plângă și să spună că nu 
vrea la bunica”, a povestit mama. 

Potrivit femeii, pe 15 decembrie 
2025 a încercat să-și ia fiul acasă, 
însă nu a mai reușit. 

„Pe 15 decembrie, când trebuia 
să iau copilul, i-am scris bunicii să 
scoată copilul la ora 14:00 la poartă, 
că așa procedam de obicei. Când am 
ajuns, nu mi-a mai răspuns la tele-
fon. Am sunat și la poliție, dar nu au 
putut intra”, a spus Sofian. 

Un alt episod ar fi avut loc în fe-
bruarie, când femeia a încercat să-
și ia copilul de la școală. 

„Pe 20 februarie am avut un ter-
men la Tribunalul Iași, iar avocata 
mi-a spus să merg la școală să-mi 
iau copilul. Am ajuns la școală la ora 
11:30, însă învățătoarea mi-a spus să 
vin la 13:00, când iese copilul. Când 
am ajuns din nou, mi-a spus că a 
venit cealaltă mamă și l-a luat. Dar 
copilul are o singură mamă”, a spus 
aceasta. 

Femeia afirmă că are înregistrări 
video în care copilul plânge și spune 
că vrea la mama sa. 

„Nu l-am mai văzut din noiem-
brie. În ianuarie am reușit să îl văd 
puțin la școală, dar și atunci plângea 

că vrea la mine. De pe la trei ani, me-
dicii mi-au spus că are o întârziere 
mentală, iar din acest motiv l-am 
dus la logoped, atât eu, cât și fosta 
soacră”, a mai spus Sofian. 

Mama vrea  
custodie deplină  
Femeia spune că nu dorește să îl 

îndepărteze pe tată de copil, ci doar 
să se respecte decizia instanței. 

„Vreau custodia comună, iar 
tatăl îl poate vedea când dorește. 
Chiar dacă noi nu ne mai înțelegem, 
copilul nu trebuie să simtă tensiunile 
dintre noi”, a spus mama. 

Aceasta a adăugat că a ajuns 
chiar să documenteze modul în care 
își îngrijea copilul. 

„Am ajuns până acolo încât fă-
ceam poze la mâncarea pe care i-o 
dădeam, ca să nu fiu acuzată de 
ceva. Copilul vrea să vină la mine. El 
îi spune «tata» soțului meu actual. 
Pe tatăl biologic nu îl prea știe, 
spune că îl iubește pe tata Gabi”, a 
mai spus femeia. 

Contactat de jurnaliștii BZI, Bog-
dan Buca a respins acuzațiile formu-
late de fosta soție. 

„Nu este adevărat ce spune Ru-
xandra. Ea nu s-a prezentat nicio-
dată la proces, eu am fost la proces. 
Haideți, doamnă, nu am timp de pro-
stiile dumneavoastră”, a spus bărba-
tul. 

Și bunica paternă, Elena Vlădu-
cianu, a negat acuzațiile, însă nu a 
putut spune prea multe, deoarece 
nora i-a luat telefonul și a continuat 
ea conversația. 

„Nu este adevărat nimic din ce 
spune femeia. Copilul este la mine 
din noiembrie, dar merge frecvent la 
școală și îl vede”, a afirmat aceasta. 

Noua doamnă Buca a 
preluat frâiele conversației 
Ulterior, discuția a fost preluată 

de actuala soție a lui Bogdan Buca, 

Ana Maria Buca, care susține că si-
tuația este diferită de cea prezen-
tată de mamă. 

„Vorbiți cu soția lui Bogdan Buca! 
Copilul a fost într-adevăr încredințat 
la domiciliul mamei, însă ea nu s-a 
interesat de copil, așa că am dat-o 
în judecată, iar în prezent ne jude-
căm. Nu are nicio legătură una cu 
alta, nu și-a respectat ordinea jude-
cătorească. Eu cred că e motivul ju-
decătorului și a avocatului să vedem 
despre ce e vorba. Noi ne-am înțeles 
o anumită perioadă de timp cu ea, 
pentru că, în acest timp, copilul era 
la noi, iar ea îl lua doar în weekend, 
uneori. Ea era în străinătate la 
muncă și a lipsit foarte mult timp, 
plecând în Olanda sau în Anglia. În 
această perioadă, ea unde a fost? 
Nu a știut că are copii? Nu are 
copii!”, a spus aceasta. 

Potrivit femeii, în perioada în 
care mama era plecată la muncă în 
străinătate, copilul era îngrijit de fa-
milie. De asemenea, aceasta susține 
că nu o poate lăsa pe mamă să-și 
vadă copilul. 

„Cum să îi dau voie să-și vadă co-
pilul dacă noi ne judecăm? Ea își 
vede copilul doar la școală, când ho-
tărăște ea. Video a vorbit cu copilul. 
Întotdeauna, ea doar minte, copilul 
nu este certat și nu este speriat. Ce 
acuzații mi se aduc? Nu este nimic 
adevărat, nu ați venit să vedeți cum 
este tratat copilul la noi. Nu sunteți 
în măsură!”, a spus Ana Maria Buca. 

Cum a reușit o fostă soacră din 
Deleni, alături de noua noră, să ex-
cludă o mamă din viața copilului său, 
cu probleme speciale? Potrivit docu-
mentelor, prin hotărârea pronunțată 
la 6 mai 2022 de magistrații de la Ju-
decătoria Hârlău, s-a stabilit domi-
ciliul minorului la mamă și 
exercitarea în comun a autorității 
părintești. 

Alina LUPU

Cum a reușit fosta soacră, alături de noră, să excludă o mamă din 
viața copilului? Femeia nu și-a mai văzut copilul de luni de zile
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Elevii de la Școala Gimnazială Slobozia din co-
muna Voinești vor avea o sală de sport nouă. Pri-
măria Voinești caută firme pentru realizarea 
lucrărilor de construire. Contractul are o valoare 
de peste 5 milioane de lei, iar firmele interesate 
să participe la licitație pot depune ofertele finan-
ciare până la data de 31 martie 2026.  

Elevii de la Școala Gimnazială Slobozia 
vor beneficia de o nouă sală de sport  
Administrația publică locală a lansat licitația 

pe data de 13 martie 2026, pe platforma Sistemu-
lui Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Contrac-
tul are ca obiect „Execuție lucrări pentru 
obiectivul de investiție: «Construire sală de sport 
aferentă Școlii Gimnaziale Slobozia, comuna Voi-
nești, județul Iași»”. Acesta este estimat la o va-
loare de 5.881.546 de lei, fără TVA, iar firmele 
interesate pot depune ofertele financiare până, 
cel târziu, la data de 31 martie 2026, ora 15:00.  

„Obiectul contractului îl reprezintă execuția lu-
crărilor de construire a unei săli de sport aferente 
Școlii Gimnaziale Slobozia, comuna Voinești, ju-

dețul Iași, conform documentației tehnico-eco-
nomice aprobate. Clădirea propusă are destinația 
de sală de sport pentru activități educaționale și 
sportive, fiind încadrată în categoria de impor-
tanță C – construcții de importanță redusă. Con-
strucția este amplasată pe un teren cu suprafața 
de aproximativ 5.784 mp și are următoarele ca-
racteristici principale: regim de înălțime – Parter; 
suprafață construită la sol – aproximativ 693,25 
mp; suprafață desfășurată – aproximativ 890,24 
mp. Sistemul constructiv propus este alcătuit din 
structură metalică cu cadre spațiale și fundații 
din beton armat, cu închideri exterioare realizate 
din panouri sandwich și zidărie, iar acoperirea se 
realizează cu structură metalică și panouri ter-
moizolante”, este precizat în documentele de pe 
SEAP.  

Serviciile de consultanță pentru noua 
sală de sport au valorat 110.000 de lei  
Precizăm că serviciile de consultanță privind 

organizarea procedurii și de implementare a pro-
iectului au fost atribuite direct, fără organizarea 

vreunei proceduri de licitație, afaceristului Dragoș 
Samoilă. Concret, administrația publică locală a 
inițiat pe SEAP achiziția directă pe data de 6 mar-
tie 2026, la ora 08:25, iar firma Pro Consulting Ex-
pert SRL a primit contractul în aceeași zi, la ora 
12:22.  

„Oferim servicii de consultanță în organizarea 
procedurilor de achiziții publice și în managemen-
tul investițiilor pentru implementarea proiectelor 
finanțate din fonduri nerambursabile”, se arată în 
descrierea procedurii de achiziție directă.  

Trebuie spus că afaceristul din Iași s-a remar-
cat de-a lungul timpului prin sutele de contracte 
primite prin încredințare directă, fără organizarea 
vreunei proceduri de licitație, din partea primari-
lor din județul Iași. Preponderent, acesta a sem-
nat în decursul anilor contracte mai ales cu 
primarii liberali, dar nu a ratat nici bugetele co-
munelor care sunt conduse de primari din alte or-
ganizații politice, precum PSD. 

Astfel, elevii de la Școala Gimnazială Slobozia 
vor avea o sală de sport, printr-un proiect care va-
lorează peste 5 milioane de lei.  

Alexandra MAISNER

Elevii de la Școala Gimnazială Slobozia 
vor avea o sală de sport! Un proiect  
în valoare de peste 5 milioane de lei  
va fi realizat de Primăria Voinești 
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Un bărbat din Iași a fost condamnat 
la închisoare după ce a spart  
cu sticle de bere mai multe  
păcănele dintr-o sală de jocuri.  
Acesta a primit un an de închisoare 
cu suspendare și are de prestat 
muncă în folosul comunității 

 
Dumitru Luca, un jucător la păcănele, a ajuns 

să fie condamnat la închisoare după ce, furios că 
și-a pierdut toți banii, a spart aparatele pe care 
le-a găsit în cale.  

„În data de 20.05.2023, în jurul orei 07:30, în 
timp ce se afla în interiorul sălii de jocuri de noroc 
77777, punct de lucru Șos. Nicolina nr. 96, incul-
patul Luca Dumitru a distrus, prin aruncarea cu 
obiecte contondente (sticle de bere), un număr de 
5 televizoare și 2 monitoare ale unor aparate de 
jocuri de noroc tip «slot-machine», cauzând un 
prejudiciu în valoare de 11.130 de lei persoanei vă-
tămate”, au stabilit anchetatorii.  

Ploaie de sticle de bere  
într-o sală de jocuri 77777 din Iași 
Individul a recunoscut tot ceea ce a făcut. „In-

culpatul a fost de acord să dea declarație și a re-
cunoscut săvârșirea faptei pentru care s-a dispus 
trimiterea sa în judecată, solicitând ca judecata 
să se desfășoare numai pe baza probelor admi-
nistrate în cursul urmăririi penale și a înscrisurilor 

prezentate de părți, potrivit procedurii în cazul re-
cunoașterii învinuirii, prevăzută de art. 375 Cod de 
procedură penală. A declarat că este de acord să 
presteze muncă neremunerată în folosul comuni-
tății, în cazul în care ar fi găsit vinovat, și a recu-
noscut și pretențiile civile formulate împotriva sa”, 
se arată în rechizitoriu. 

Închisoare și muncă  
în folosul comunității 
Zilele trecute a fost condamnat la închisoare. 

„Condamnă pe inculpatul LUCA DUMITRU, la pe-
deapsa de 1 (un) an închisoare pentru săvârșirea 
infracțiunii de distrugere. În baza art. 91 alin. (1) C. 
pen., dispune suspendarea sub supraveghere a 
executării pedepsei aplicate prin prezenta sen-
tință penală în sarcina inculpatului pe durata unei 
perioade de 2 ani, ce constituie termen de supra-
veghere pentru inculpat, conform art. 92 alin. (1) 
C. pen. În baza art. 93 alin. (1) C. pen., obligă pe in-
culpat ca pe durata termenului de supraveghere 
să respecte următoarele măsuri de supraveghere: 
a) să se prezinte la Serviciul de Probațiune Iași, la 
datele fixate de acesta; b) să primească vizitele 
consilierului de probațiune desemnat cu suprave-
gherea lui; c) să anunțe Serviciul de Probațiune 
Iași, în prealabil, schimbarea locuinței și orice de-
plasare care depășește 5 zile; d) să comunice Ser-
viciului de Probațiune Iași schimbarea locului de 
muncă; e) să comunice Serviciului de Probațiune 

Iași informații și documente de natură a permite 
controlul mijloacelor lui de existență. În baza art. 
93 alin. (2) C. pen., obligă pe inculpat ca pe durata 
termenului de supraveghere să frecventeze un 
program de reintegrare socială, derulat de către 
Serviciul de Probațiune sau organizat în colabo-
rare cu instituții din comunitate. În baza art. 93 
alin. (3) C. pen., obligă pe inculpat ca, pe parcursul 
termenului de supraveghere, să presteze o muncă 
neremunerată în folosul comunității pe o perioadă 
de 60 de zile, activitate care se va desfășura fie 
în cadrul Primăriei Mun. Iași – Direcția Exploatare 
Patrimoniu, fie în cadrul Primăriei Mun. Iași – Di-
recția Fond Locativ, instituție ce va fi aleasă de 
către consilierul de probațiune, conform dispozi-
țiilor legale în vigoare, afară de cazul când, din 
cauza stării de sănătate, nu poate presta această 
muncă. În baza art. 91 alin. (4) C. pen., atrage aten-
ția inculpatului asupra dispozițiilor art. 96 C. pen., 
referitoare la posibilitatea revocării beneficiului 
suspendării executării pedepsei sub suprave-
ghere în caz de săvârșire a vreunei infracțiuni ori 
de nerespectare a măsurilor de supraveghere sau 
a obligațiilor impuse de instanță ori stabilite de 
lege sau a nerespectării integrale a obligațiilor ci-
vile”, au stabilit judecătorii de la Judecătoria Iași.  

După o ploaie de sticle de bere într-o sală de 
jocuri 77777 din Iași, individul a fost, iată, condam-
nat. 

Lucian SAVA

Ploaie de sticle de bere într-o sală de 
jocuri 77777 din Iași: Un bărbat a spart 
păcănelele pe care le-a găsit în cale, 
supărat că și-a pierdut toți banii
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Noile modificări privind acordarea subvenții-
lor presupun ca producătorii de alune de pădure, 
pere și gutui să primească noi subvenții de la APIA 
în 2026. Aceștia vor putea încasa sprijinul cuplat 
pentru venit pentru fructe, în măsura PD-19, care 
ajunge la câteva sute de euro la hectar. Scopul 
acestei actualizări a potențialilor beneficiari este 
corelarea mecanismelor de finanțare din Fondul 
European de Garantare Agricolă (FEGA) și de la 
bugetul de stat cu noile realități tehnice aprobate 
de Comisia Europeană, prin Decizia C (2025) 8488 
și prin noul Regulament (UE) 2025/2649. 

Producătorii de alune de pădure,  
pere și gutui din Iași vor încasa  
mai multe subvenții în 2026  
Vești bune pentru producătorii din Iași! Cei 

care dețin plantații cu alune de pădure, pere și 
gutui pot să obțină sume importante de la Agenția 
pentru Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA), în 
anul 2026. Astfel, aceștia au posibilitatea de fi-
nanțare prin intervenția PD-19 (Sprijin cuplat pen-
tru venit – Fructe) pentru culturile de pere, gutui 
și alune de pădure. Pentru anul 2025, suma plătită 
beneficiarilor de către APIA este de 574,50 
euro/ha.  

„Ar fi foarte bine să primim și noi niște aju-
toare în plus, pentru că avem nevoie de bani. Au 
crescut cheltuielile cu livada. Înghețul de primă-
vară a distrus jumătate din producția de anul tre-
cut, deci ne trebuie ajutoare. Noi avem livadă 
mixtă, am pus din fiecare câte puțin”, susține Mir-
cea Ignat, pomicultor din Iași.  

În ceea ce privește culturile permanente, fer-
mierii trebuie să știe că sunt eliminate limitările 
stricte asupra anumitor tipuri de suprafețe, pen-
tru a asigura o interpretare unitară. Pentru toate 
suprafețele agricole care se încadrează în con-
ceptul de „culturi permanente” pot accesa acum 
mai ușor intervențiile aferente sectoarelor vege-
tal și zootehnic din PS 2023-2027.  

Subvențiile APIA pentru anul de cerere 2025 
au fost virate în conturile a sute de fermieri din 
Iași. Aceștia au primit, până în prezent, 1,3 mi-
lioane de lei. Este vorba de 3 tipuri de subvenții 
pe care le încasează agricultorii până la finalul 
lunii martie. Sumele sunt cuprinse între 3,46 euro 
la hectar și 32,93 euro la hectar.  

Crescătorii de bovine vor obține mai 
multe subvenții de la APIA în acest an 
Noile modificări din actul normativ, care ex-

plică ce subvenții și cum le pot obține fermierii, 

se referă și la fermierii din sectorul zootehnic din 
Iași. Prin actul normativ se continuă procesul de 
simplificare și adaptare a regulilor de finanțare, 
astfel încât sprijinul european să ajungă la o gamă 
cât mai diversificată de culturi și să asigure sta-
bilitate financiară fermierilor, în special celor din 
sectorul zootehnic și cel al pomiculturii. De exem-
plu, pentru intervenția PD-27, care vizează pășu-
natul excesiv, începând cu anul 2026, s-a stabilit 
un cuantum minim garantat, oferind predictibili-
tate fermierilor din sectorul zootehnic. Astfel, fer-
mierii din Iași ar putea primi câteva sute de euro 
pe cap de animal. Sumele alocate pentru sectorul 
zootehnic au fost ANTZ 7 – sector lapte bovine – 
21,0126 euro/tona de lapte; ANTZ 8 – sector carne 
bovine – 73,9725 euro/cap de animal; ANTZ 9 – 
ovine/caprine – 4,5345 euro/cap de animal, pentru 
anul de cerere 2025, care se acordă în această 
perioadă.  

Banii ar trebui să intre în conturi până la ju-
mătatea lunii aprilie, înainte de sărbătorile pas-
cale. Noile modificări privind acordarea 
subvențiilor presupun ca și producătorii de alune 
de pădure, pere și gutui să primească noi subven-
ții de la APIA în 2026. 

Raluca COSTIN

Producătorii de alune de pădure,  
pere și gutui din Iași pot obține noi 
subvenții de la APIA în 2026. Sumele pot 
ajunge la câteva sute de euro la hectar 
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Un vatman din Iași a primit o veste surprinză-
toare de la CTP după ce a primit o înștiințare, pe 
5 martie 2026, că a fost sancționat cu 10% din sa-
lariu, pentru o lună. Motivul invocat a fost faptul 
că, pe data de 30 ianuarie 2026, acesta a părăsit 
traseul 13 și s-a retras la depou înainte de înche-
ierea programului. Totuși, vatmanul susține că a 
anunțat în mai multe rânduri că are probleme de 
sănătate și nu este apt pentru a conduce tramva-
iul. 

În cele din urmă a fost anchetat, iar colegii săi 
au precizat că acesta nu a specificat deloc că are 
probleme de sănătate. Mai mult, vatmanul a expus 
diferite probleme interne în ceea ce privește pro-
gramul și orele de lucru de la companie. 

Vatmanul s-a retras de pe traseu  
din cauza unei probleme de sănătate 
Conform documentelor companiei, vatmanul, 

de 59 de ani, a intrat la manșa unui tramvai GT4, 
pe traseul 13, pe data de 30 ianuarie 2026, la ora 
13:00. Acesta a anunțat, după câteva zeci de mi-
nute, la dispecerat, că nu se simte prea bine și că 
este posibil să nu poată sta tot programul în ziua 
respectivă dacă situația se va înrăutăți. 

„Era o zi obișnuită. Am intrat pe traseu la ora 
13:00, eram tura de după-amiază, pe traseul 13. 
Pe la ora 13:00 și ceva am anunțat dispecera că 
nu mă simt prea bine și este posibil să mă retrag 
mai devreme de pe traseu dacă situația se agra-
vează. Eu am o problemă medicală la bilă, la ficat, 
iar dacă mă apucă o criză biliară, nu mai pot face 
nimic. Eu am o responsabilitate, am atâția oameni 
în spate, nu pot să îi pun în pericol. Din fericire, în 
mare parte a zilei, nu am avut probleme, însă pe 
la ora 20:30 am anunțat că starea mea s-a agravat 
și că nu sunt apt pentru a efectua ultima cursă. 
Dispecera de la rond Agronomie mi-a spus că ră-
mâne descoperită pe traseu și că are nevoie de 
tramvai. I-am precizat că nu sunt în stare să con-
tinui, dar voi pleca pe traseu și mă voi duce direct 
la depou cu vagonul. Ea a pus atunci două ștam-
pile pe foaia de mers și pentru cursa de la ora 
22:10”, povestește Dorin Apetroaei. 

După ce a lucrat mai bine de 7 ore, Dorin Ape-
troaei a anunțat că are probleme de sănătate se-
rioase și nu este capabil să efectueze ultimele 
două curse. Totuși, dispecera a insistat ca acesta 
să continue, din motivul că nu sunt suficiente va-
goane la stradă. 

„Pe drum am anunțat dispeceratul central că 
mă voi retrage de pe traseul 13 deoarece am pro-
bleme de sănătate. Știu sigur că nu eram 100% 
apt să conduc tramvaiul, riscam să se întâmple 
ceva grav. De multe ori am fost, seara, ultima 
cursă. Nu am zis niciodată nimic, chiar dacă nu 
este corect. Eu termin programul la 23:00 și ajung 
acasă la ora 01:00. Am înțeles, asta este situația. 

Eu, în luna februarie, am efectuate 28 de ore su-
plimentare. Nu fug de muncă”, a mai precizat 
Dorin Apetroaei. 

Vatmanul a fost sancționat de CTP Iași 
Pe data de 5 martie 2026, Dorin Apetroaei a 

primit o înștiințare semnată de directorul general 
Cristian Stoica. Vatmanul a fost sancționat cu o 
reducere de 10% din salariu, pentru o lună, pentru 
faptul că a plecat de pe traseu. 

„Recent, am fost înștiințat de companie că îmi 
va fi redus salariul cu 10%, pentru o lună, pentru 
faptul că am părăsit traseul fără un motiv înteme-
iat. S-a făcut o comisie care a verificat situația, 
la care eu nu am fost chemat să dau explicații, ci 
doar o declarație scrisă. Ulterior, am aflat că dis-
pecerele au precizat că eu nu le-am anunțat că 
am probleme de sănătate, ci doar nu am vrut să 
fac ultima cursă, ceea ce este fals. De fapt, eu am 
anunțat de mai multe ori că nu mă simt bine, însă 
s-a insistat să continui să lucrez, chiar dacă pu-
team pune pe cineva în pericol”, a spus vatmanul. 

De atunci, vatmanul a încercat în mai multe 
rânduri să găsească o soluție și să primească ex-
plicații de la CTP Iași, însă nu a avut succes. În 
cele din urmă, acesta se va adresa instanței pen-
tru a contesta sancțiunea. 

„Am cerut explicații de la diferite departa-
mente, dar nimic, toată lumea ridica din umeri. 
Am fost să vorbesc cu domnul director. Când am 
ajuns la biroul său, mi s-a spus că nu este prezent. 
Am primit, pe data de 5 martie, hârtia prin care 
este specificat că am fost sancționat în baza Re-
gulamentului Intern. Putea să discute cineva cu 
mine înainte să mă sancționeze, să vadă exact ce 
s-a întâmplat, dar am fost ignorat. Singura șansă 
pe care o am acum este să mă adresez instanței, 
să fac contestație. Suma nu este mare, însă aici 
este vorba despre un abuz. Nu îl pot trece cu ve-
derea. Am vorbit deja cu un avocat și voi face de-
mersurile necesare. Conform regulamentului, nu 
am voie să ofer aceste informații. Am încercat să 
rezolv intern problema, dar m-am lovit doar de re-
fuzuri și de persoane care spun că nu știu nimic. 
Dacă nu vom face ceva, se poate întâmpla și a 
doua oară, a treia oară. Tot așa”, a mai adăugat 
angajatul CTP Iași. 

Probleme interne  
Pe lângă situația respectivă, Dorin Apetroaei 

a vorbit și despre alte probleme în ceea ce pri-
vește orele de lucru, program și modul în care 
sunt repartizați vatmanii. Angajații de la CTP Iași 
au reclamat în mai multe rânduri faptul că, după 
demolarea depoului Dacia, este un haos în ceea 
ce privește gestionarea tramvaielor. Spațiul de la 
depoul Gară este insuficient, iar faptul că unele 
vagoane trebuie retrase, seara, la ronduri creează 
complicații. „Aici mai este vorba și despre o pro-
blemă de organizare. Programul pe care îl primim 
nu reflectă realitatea. Primești programul, tura di-
mineață sau după-amiază, dar nu știi câte ore lu-
crezi: 8, 10, 12 ore. Habar nu ai. Deci eu începusem 
în ziua respectivă la ora 13:00 și la ora 21:00 
aveam deja 8 ore lucrate. Cei care sunt mai vechi 
și se au bine cu cei care fac programul pleacă 
mereu seara între orele 20:00 și 21:00. Cei care 
trebuie să ducă vagoanele la Tehnopolis se retrag 
devreme. Eu, care lucrez numai pe GT4, trebuie 
să stau în fiecare seară până la 23:00, după care 
să mă duc la depou și apoi să merg acasă. Deci 
ajung la două ore după terminarea programului, 
ore în care nu sunt plătit. Suntem forțați să tra-
gem, deoarece nu sunt suficiente vagoane la 
stradă. Dar asta nu este vina noastră. Compania 
trebuie să se asigure de aceste lucruri, iar noi și 
călătorii să fim în siguranță”, a încheiat Dorin Ape-
troaei. Am luat legătura și cu reprezentanții com-
paniei de transport, însă, din punctul lor de 
vedere, vatmanul de fapt nu ar fi anunțat că este 
bolnav și nu a oferit documente care să justifice 
acest lucru. 

„Conform procedurilor interne, în astfel de ca-
zuri, se demarează anchete interne și cazurile se 
analizează în Comisia de Disciplină. Vatmanul a 
fost sancționat deoarece a părăsit traseul înainte 
de finalizarea programului de lucru. Acesta nu a 
anunțat că ar fi bolnav și nici nu a prezentat vreun 
act medical care să dovedească acest lucru”, a 
declarat Carmen Ghercă, purtătorul de cuvânt al 
CTP Iași. 

Vatmanul din Iași consideră ca a fost sancțio-
nat pe nedrept de către CTP și va face tot posibilul 
pentru a-și face dreptate. 

Petronel ȘTEFAN

Vatman sancționat de CTP Iași deoarece a anunțat că este 
bolnav și nu poate conduce tramvaiul. Compania l-a penalizat 
cu 10% din salariu pentru că a refuzat să facă cursa
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Un afacerist din Iași, Adrian Diaconescu, pa-
tronul firmei Don Real Estate SRL, se lăfăie în 
Rolls-Royce, dar nu are 9.000 de lei pentru factu-
rile la curent! Contrastul dintre imaginea afișată 
pe rețelele sociale și realitatea din instanță este 
uriaș în cazul unei firme de construcții din Iași. În 
timp ce administratorul companiei se afișează 
online cu mașini de lux, haine scumpe și proprie-
tăți spectaculoase, societatea pe care o conduce 
a ajuns în fața judecătorilor pentru o datorie de 
puțin peste 9.000 de lei. 

Adrian Diaconescu,  
patronul firmei Don Real Estate SRL,  
se lăfăie în Rolls-Royce, dar nu are  
9.000 de lei pentru facturile la curent!  
Firma Don Real Estate SRL, care are ca obiect 

principal de activitate lucrările de construcții ale 
clădirilor rezidențiale și nerezidențiale, a fost ac-
ționată în judecată de furnizorul de energie E.ON 
Energie România. Compania energetică reclamă 
că societatea ieșeană nu și-a achitat facturile 
pentru servicii de energie electrică și gaze natu-
rale. 

Dosarul a fost depus în instanță în luna sep-
tembrie 2025, iar suma totală solicitată de furni-
zor nu este deloc impresionantă pentru o firmă 
din domeniul construcțiilor: 9.274,35 lei repre-
zintă debitul principal, la care se adaugă 436,32 
lei penalități de întârziere. 

În timp ce firma sa se confruntă cu probleme 
financiare relativ modeste, administratorul com-
paniei, Adrian Diaconescu, pare să ducă o viață 
de lux dacă ne uităm la imaginile pe care le pu-
blică pe rețelele de socializare. 

Pe conturile sale online, bărbatul apare în mod 
constant în ipostaze care sugerează prosperitate 
și opulență, fiind îmbrăcat în haine scumpe, co-
borând din mașini exclusiviste sau pozând în fața 
unor locuințe impresionante. 

Într-unul dintre videoclipurile sale, publicat la 
finalul anului 2025, Adrian Diaconescu lasă impre-
sia că ar duce o viață de invidiat. În imaginile res-
pective, afaceristul apare coborând relaxat 
dintr-un Rolls`Royce, mașină considerată simbolul 
suprem al luxului auto. Clipul a fost însoțit de im-
agini atent regizate, care transmit ideea unui stil 
de viață extravagant. 

Bolizi pe care ar fi  
invidios până și Țiriac 
Administratorul se afișează frecvent în foto-

grafii în care apar diferite modele de mașini ex-
clusiviste, unele dintre ele evaluate la sume care 
depășesc prețul unei locuințe. 

Pe lângă bolizi, bărbatul își construiește online 
imaginea unui antreprenor de succes care tră-
iește înconjurat de proprietăți scumpe. În mai 

multe fotografii publicate pe Instagram, apare ie-
șind din locuințe spectaculoase, descrise drept 
vile de milioane de euro. 

De fiecare dată, aparițiile sunt atent stilizate, 
purtând costume elegante, haine de brand și 
având o atitudine relaxată, menită să transmită 
ideea unui om de afaceri care nu duce lipsă de 
bani. 

Cu toate acestea, documentele depuse la in-
stanță arată o realitate mult mai puțin spectacu-
loasă. Potrivit cererii de chemare în judecată 
depusă de E.ON Energie România, societatea Don 
Real Estate SRL nu și-a achitat la termen facturile 
pentru energia electrică și gazele naturale furni-
zate. 

Conform actelor din dosar, prejudiciul solicitat 
de compania energetică este compus din 
9.274,35 lei, debit principal, reprezentând contra-
valoarea facturilor neachitate pentru servicii de 
energie electrică și gaze naturale și 436,32 lei pe-
nalități de întârziere, calculate conform clauzelor 
contractuale. 

În total, suma cerută în instanță depășește 
puțin 9.700 de lei, o valoare care, în raport cu im-
aginea de prosperitate afișată de administratorul 
firmei, pare aproape simbolică. 

La doar 4 luni  
de la încheierea contractului,  
nu și-a mai plătit facturile 
Din documentele depuse la dosar reiese că re-

lația contractuală dintre furnizorul de energie și 
firma de construcții a început relativ recent. Con-
tractul de furnizare a fost încheiat în martie 2025, 
însă la doar câteva luni au apărut problemele. 

Prima factură care nu a fost achitată la ter-
men a fost emisă la 21 iunie 2025, cu scadența 
stabilită pentru 7 iulie 2025. După această dată, 
potrivit reclamantului, au urmat și alte facturi res-
tante. 

Prin neachitarea la scadență a facturilor afe-
rente consumului de energie și serviciilor pres-
tate, furnizorul a aplicat penalități de întârziere, 
așa cum este prevăzut în contract. 

În cererea de chemare în judecată, reprezen-
tanții E.ON Energie România au arătat că datoria 
îndeplinește toate condițiile prevăzute de lege 
pentru a fi recuperată în instanță. 

Potrivit acestora, creanța este certă, deoa-
rece existența ei este neîndoielnică și rezultă din 
facturile emise; este lichidă, deoarece valoarea 
exactă a debitului este determinată și este exigi-
bilă, termenul de plată fiind depășit. 

Practic, furnizorul susține că toate documen-
tele justificative demonstrează clar că serviciile 
au fost furnizate, iar facturile au fost emise con-
form contractului, însă plata nu a fost efectuată. 

În anul 2024,  
firma a înregistrat un profit negativ  
În mod normal, o societate care execută lu-

crări de construcții gestionează contracte de zeci 
sau chiar sute de mii de euro. În acest context, o 
datorie de aproximativ 9.000 de lei pentru utilități 
pare greu de explicat. 

Pe de altă parte, imaginea publică a adminis-
tratorului este cea a unui om care nu duce lipsă 
de bani. În postările de pe rețelele sociale, acesta 
apare în mod constant în ipostaze asociate cu un 
stil de viață exclusivist. 

Astfel, în timp ce pe internet pare că trăiește 
într-o lume a opulenței, în documentele instanței 
apare o situație mult mai puțin strălucitoare. 

Pe scurt, administratorul care se etalează on-
line cu un Rolls-Royce și cu un stil de viață demn 
de revistele de lux ajunge în fața judecătorilor 
pentru o datorie care abia depășește 9.000 de lei. 

Dacă, în anul 2023, firma Don Real Estate SRL 
a înregistrat un profit net de peste un milion de 
lei, în următorul an, firma pare că a avut un declin, 
înregistrând un profit negativ, de minus jumătate 
de milion de lei. Un dezvoltator din Iași, Adrian 
Diaconescu, patronul firmei Don Real Estate SRL, 
se lăfăie în Rolls-Royce, dar nu are 9.000 de lei să-
și achite facturile la curent. Bărbatul afișează o 
viață de lux în mediul online, dar este chemat în 
judecată pentru niște facturi neachitate. 

Alina LUPU

Lux, opulență și facturi neachitate! Adrian Diaconescu, 
patronul firmei Don Real Estate SRL, se lăfăie în Rolls-Royce, 
dar nu are 9.000 de lei pentru facturile la curent! 
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O stradă din zona centrală a Iașului, situată în 
spatele Palatului de Justiție, este plină de deni-
velări, praf și gropi. Ieșenii care sunt nevoiți să 
treacă cu autoturismele, dar și cei care locuiesc 
în zona străzii Maior Eremia Popescu, susțin că, 
deși au sesizat primăria, nimeni nu a intervenit.  

Strada Maior Eremia Popescu  
din zona centrală a Iașului  
este plină de denivelări, praf și gropi  
Ieșenii care locuiesc în zona străzii Maior Ere-

mia Popescu, în apropierea Palatului de Justiție 
din Iași, susțin că s-au săturat de praf, denivelări 
și gropi. Aceștia au trimis sesizări către primărie, 
însă fără niciun rezultat. Maria, o ieșeancă care 
trece zilnic cu autoturismul prin zonă, susține că 
denivelările sunt din ce în ce mai adânci, iar pra-
ful, în zilele în care nu plouă, se ridică până la gea-
murile oamenilor.  

„Trec în fiecare zi pe aici, pentru că merg la 
serviciu. Când merg cu mașina, mi se taie răsu-
flarea din cauza denivelărilor, oricât de încet aș 
merge. La un moment dat, acum câteva săptă-
mâni, au fost niște lucrări aici, dar ulterior s-au 
terminat. Au aruncat niște pietre și au plecat. 
Dacă am ajuns, în Iași, ca o stradă aproape de 
centru să arate în halul ăsta, ce pretenții să mai 
avem de la primărie?”, a spus Maria, o ieșeancă 
care trecea cu mașina pe strada Maior Eremia Po-
pescu.  

Tudor, un bărbat care locuiește în zonă, a 
transmis reporterilor BZI că, de când temperatu-
rile au crescut, nu mai poate deschide geamurile 
din cauza prafului.  

„De câteva săptămâni, după ce s-au terminat 
lucrările – care au fost făcute de cei de la ApaVi-
tal, din ce știu, că ei au lucrat acolo –, totul a 
rămas așa. Au aruncat niște piatră, dar denivelă-
rile astea nu sunt de acum, sunt de câteva luni. 
Nimic, nimic nu au făcut. Eu, acum, în perioada 
asta, când s-a uscat tot, nu pot deschide geamul 
din cauza prafului. Se ridică colbul aici de zici că 
ești în deșert. Am trimis mail la primărie, dar cre-
deți că mă bagă pe mine cineva în seamă? Nu le 
pasă”, a spus Tudor, un bărbat de 42 de ani, care 
locuiește în zonă.  

Primăria promite  
să rezolve problema, însă atunci  
când condițiile meteo vor permite  
Contactați de reporterii BZI, reprezentanții 

administrației publice locale au transmis faptul că 
pe strada Maior Eremia Popescu au avut loc inter-
venții ale ApaVital, iar atunci când vremea va per-
mite, strada va fi adusă la starea inițială.  

„Pe strada Maior Eremia Popescu a avut inter-
venții ApaVital la rețeaua de apă și canalizare. 
Conform legii, ei trebuie să predea amplasamen-
tul așa cum l-au primit înainte de intervenție. Vor 
interveni cu lucrări de asfaltare în perioada urmă-
toare, în funcție de condițiile meteorologice”, a 
declarat Sebastian Buraga, purtător de cuvânt al 
Primăriei Iași. Reprezentanții ApaVital au trans-
mis că în zonă se realizează lucrări de extindere 
a sistemului de apă și canalizare. 

„Lucrările efectuate pe strada Maior Eremia 
Popescu fac parte din Contractul de lucrări CL1 – 
Lot 1 «Extinderea sistemului de apă și canalizare 

în Zona Metropolitană a municipiului Iași – zona 
Nord», derulat de APAVITAL S.A. în cadrul Proiec-
tului Regional de dezvoltare a infrastructurii de 
apă și apă uzată din județul Iași, în perioada 2014-
2020 – Etapa a II-a, proiect finanțat din fonduri 
europene. Contractul a fost atribuit unei firme din 
Iași, antreprenor care are obligația de a executa 
lucrările la rețelele de apă și canalizare și, ulterior, 
de a readuce domeniul public afectat de interven-
ții la starea inițială. În cadrul acestui contract sunt 
realizate lucrări ample de modernizare și extin-
dere a infrastructurii de utilități, care includ rea-
bilitarea rețelei de alimentare cu apă pe 
aproximativ 9,5 km, înlocuirea a peste 7 km de 
rețea de canalizare, extinderea rețelei de canali-
zare cu aproape 6 km și realizarea mai multor sta-
ții de pompare a apelor uzate și a conductelor de 
refulare aferente”, a declarat Răzvan Manolache, 
șef Serviciu Marketing, Relații cu Publicul – Apa-
Vital. 

Lucrările de refacere 
 a carosabilului au fost programate  
în perioada lunii martie 2026 
Totodată, reprezentanții ApaVital au transmis 

faptul că luna aceasta (martie 2026) vor fi efec-
tuate lucrările de refacere a carosabilului.  

„Lucrările de intervenție asupra rețelelor de 
apă și de canalizare pot afecta temporar carosa-
bilul, însă, conform obligațiilor contractuale, an-
treprenorul trebuie să refacă infrastructura 
rutieră după finalizarea lucrărilor la utilități. În 
ceea ce privește strada Maior Eremia Popescu, lu-
crările de refacere a carosabilului au fost deja 
programate. Conform programării transmise de 
antreprenor, acestea se vor desfășura în perioada 
16-25 martie, după cum urmează: 16-20 martie – 
lucrări pregătitoare (pregătirea stratului suport, 
aducerea la cotă a căminelor etc.); 23-25 martie 
– lucrări de asfaltare pentru readucerea carosa-
bilului la starea inițială. Regretăm disconfortul 
temporar creat riveranilor în perioada desfășură-
rii lucrărilor, însă acestea sunt necesare pentru 
modernizarea infrastructurii de utilități și pentru 
îmbunătățirea serviciilor oferite utilizatorilor”, a 
mai spus Răzvan Manolache, șef Serviciu Marke-
ting, Relații cu Publicul – ApaVital.  

Până când se va interveni cu reparații, așa va 
arăta strada Maior Eremia Popescu, situată în 
zona centrală a Iașului, plină de denivelări, gropi 
și praf.  

Alexandra MAISNER

Așa arată o stradă din zona centrală  
a Iașului! Denivelările, praful și gropile 
îi scot din sărite pe oameni: „Când trec  
cu mașina, mi se taie răsuflarea”
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În această intersecție din Iași, pietonii și șo-
ferii trebuie să fie extrem de atenți, deoarece ori-
când se poate produce un accident. Este vorba 
despre intersecția în cruce dintre stradela Silves-
tru, strada I.P. Pavlov și strada Gheorghe Său-
lescu. La orele de vârf, vizibilitatea este redusă 
din cauza mașinilor parcate pe carosabil sau tro-
tuar, însă unii șoferi nu respectă indicatoarele din 
zonă. 

Pe data de 12 martie 2026, chiar în această in-
tersecție a avut loc un accident între două auto-
turisme, după ce unul dintre șoferi a pătruns cu 
viteză și nu a respectat semnul de STOP. 

Această intersecție din Iași reprezintă 
un pericol pentru pietoni și șoferi 
Chiar dacă este vorba despre străzi secun-

dare, zona este intens circulată de pietoni și de 
către șoferi, ca rute alternative. Pietonii care tre-
buie să traverseze pe strada I.P. Pavlov au pro-
bleme, deoarece sunt mașini parcate lângă 
trecere, iar șoferii nu îi pot vedea din timp. De ase-
menea, aceștia mai acuză faptul că unii șoferi 

conduc cu viteză și nu mai au timp să oprească la 
trecere. 

„În fiecare dimineață și după-amiază trec prin 
acest loc, deoarece aleg să merg pe jos la muncă. 
La orele de vârf este extrem de periculos, deoa-
rece sunt multe mașini parcate pe trotuare și pe 
carosabil, vizibilitate scăzută la treceri, iar unii șo-
feri circulă cu viteză mult prea mare în aceste 
condiții. Unii nu acordă prioritate, alții nu văd că 
sunt pietoni. Trebuie să fii cu ochii în patru ca să 
traversezi o stradă de 3-4 metri”, povestește Va-
lentina Anghel, o tânără din Iași. 

Cei care circulă pe strada I.P. Pavlov au prio-
ritate, iar cei care vin de pe stradela Silvestru au 
semn de STOP. Acest indicator a fost inițial mon-
tat în urmă cu peste 7 ani, însă, în urmă cu un an, 
autoritățile au mai montat un indicator STOP su-
plimentar. 

„În urmă cu un an s-a mai montat un indicator 
de STOP pe aceeași stradă, chiar dacă era unul vi-
zibil. Probabil să atenționeze șoferii și mai tare. 
Oricum, unii tot nu opresc, chiar dacă știu că este 
o intersecție periculoasă, nu ai vizibilitate și se 
circulă. Eu am mașină, o țin în curte și o folosesc 

doar când plec în afara orașului sau am treabă, 
dar ce văd prin trafic mă îngrozește”, a precizat 
Petru Muraru, un localnic din zonă. 

Recent a avut loc un accident 
Pe data de 12 martie 2026, în jurul orei 18:00, 

a avut loc un accident între două autoturisme. 
Una dintre mașini circula pe strada I.P. Pavlov, 
unde avea prioritate. Deodată, de pe stradela Sil-
vestru a pătruns o altă mașină în viteză. Șoferul a 
încercat să evite impactul și a tras de volan 
stânga, însă era prea târziu. La fața locului erau 
mai mulți pietoni, care s-au speriat în urma im-
pactului violent. Câțiva dintre ei chiar erau la 2-3 
metri distanță și se pregăteau să traverseze pe 
trecerea de pietoni. Acest incident arată faptul că 
intersecția poate fi extrem de periculoasă, atât 
pentru șoferi, cât și pentru pietoni. 

Pentru această intersecție din Iași, pietonii și 
șoferii trebuie să acorde atenție suplimentară. 
Este vorba despre un cumul de factori care în-
greunează deplasarea în această zonă. 

Petronel ȘTEFAN

Intersecția din Iași care reprezintă un pericol 
pentru pietoni și șoferi! Recent, a avut loc un 
accident, însă oricând se poate repeta
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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UAT COMUNA TOMEȘTI, 
JUDEȚUL IAȘI, prin 
reprezentant legal, PRIMAR 
prof. TIMOFTE ȘTEFAN anunță 
începerea lucrărilor la obiectivul 
de investiție ,,PROIECT TIP – 
CONSTRUIRE CREȘĂ MICĂ, 
SAT TOMEȘTI, COMUNA 
TOMEȘTI, JUDEȚUL IAȘI,, în 
baza Autorizației de construire 
nr. 132 din 07.08.2025, lucrări 
finanțate de către COMPANIA 
NAȚIONALĂ DE INVESTIȚII 
(CNI) în valoare de 
7.285.588,25 lei. 

 

MEDIU 

COMUNA TOMEȘTI, titular a 
planului „Planului Urbanistic 
General al Comunei Tomești și 
realizare sistem GIS, jud. Iași”, 
propus a fi amplasat în comuna 
Tomești, jud. Iași”, anunță 
publicul interesat asupra 
disponibilizării proiectului de 
plan și a finalizării raportului de 
mediu. Documentele pot fi 
consultate la sediul ANMAP - 
DJM IASI din Iași-str. Calea 
Chișinăului nr. 43, mun. Iași, în 
zilele de luni-joi, între orele 
9.00-14.00 şi vineri între orele 
9.00-12.00. În data de 
28.04.2026, ora 14:00, la sediul 
Primăriei Comunei Tomești, se 
va desfășura ședința de 
dezbatere publică a proiectului 
de plan, și a RAPORTULUI DE 
MEDIU aferent acestuia. 
Documentația supusă 
dezbaterii se regăsește la 
următoarea adresă de internet: 
http://djmis.anmap.gov.ro. 
Publicul poate trimite 
comentarii și propuneri scrise 
la sediul ANMAP - DJM IASI 
din Iași-str. Calea Chișinăului 
nr. 43, mun. Iași, sau on-line la 
adresa 
office@djmis.anmap.gov.ro 
până la data de 28.04.2026. 

Dobrea Iuliana-Gabriela, titularĂ 
a documentației PUZ-
Introducere teren în intravilan în 
vederea construirii unor spații 

de agreement și evenimente, 
spații de cazare, spații 
administrative, servicii și 
funcțiuni associate acestora, 
amplasată în jud. Iași, com. 
Rediu, CF 68540, anunță 
publicul interesat asupra 
depunerii solicitării de obținere 
a avizului de mediu. Prima 
versiune a proiectului de 
plan/program propus poate fi 
consultată la sediul ANMAP 
DJM Iași – Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, în zilele de 
luni-joi (orele 8.00 – 16.30 ) și 
vineri (orele 8.00 – 14.00 ). 
Observațiile publicului se 
primesc la sediul ANMAP DJM 
Iași – Str. Calea Chișinăului nr. 
43, Iaşi, în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului. 

 

NOTIFICĂRI 

SOLVENS SPRL, cu sediul ales 
în loc. Iași, str. Armeană, nr. 11, 
jud. Iași, în calitate de 
administrator judiciar al  S.C. 
AGRALSTIN S.R.L., desemnat 
prin Încheierea din data de 
04.03.2026, pronunţată de 
Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 
5562/99/2025 (277/2025),  
notifică tuturor creditorilor 
debitoarei S.C. AGRALSTIN 
S.R.L. cu sediul social în Sat 
Fantanele Com. Andrieseni, 
Jud. Iasi, CIF: 25283484, 
J2009000584226 că prin 
Încheierea din data de 
04.03.2026, pronunţată de 
Tribunalul Iaşi în dosarul nr. 
5562/99/2025 (277/2025), s-a 
dispus înlocuirea 
administratorului judiciar DPB 
Insolvency Restructuring SPRL 
Filiala Iaşi cu Solvens SPRL. Vă 
rugăm ca orice corespondenţă 
în legătură cu debitoarea S.C. 
AGRALSTIN S.R.L. să fie 
comunicate numai 
administratorului judiciar 
SOLVENS SPRL la sediul ales 
mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, 
jud. Iași sau la tel/fax 
0232/433533, 
mobil:0744/609.310, e-mail : 
solvens.iasi@gmail.com. 

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp 
în Fălticeni, județul Suceava. 

Excelent pentru construcție de 
casă. Acte în regulă.  

Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310
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Mălina Lazăr, actriță la Teatrul Național „Vasile 
Alecsandri”, a povestit cum reușește să lucreze cu 
tatăl său, regizorul Ovidiu Lazăr, alături de care pre-
gătește cel mai nou spectacol al scenei ieșene, 
„Setea și foamea” de Eugène Ionesco, în premieră 
în țară. De asemenea, actrița recunoaște că alege-
rea de a urma un drum în actorie a fost influențată 
de experiența din liceu mai mult decât de copilăria 
petrecută în teatru. 

Mălina Lazăr lucrează,  
alături de tatăl său, la cea mai nouă 
producție a Teatrului Național Iași 
Actrița Mălina Lazăr are 28 de ani și face parte 

din generația tânără de artiști care își construiesc 
pas cu pas identitatea pe scena Teatrului Național 
„Vasile Alecsandri” din Iași, instituție unde este an-
gajată din anul 2020, dar cu care a început să cola-
boreze încă din 2018. Absolventă a Universității 
Naționale de Arte „George Enescu” din Iași, Facul-
tatea de Teatru, Mălina Lazăr s-a remarcat rapid 
prin sensibilitatea și versatilitatea interpretărilor 
sale, fiind premiată în 2024, la Gala UNITER, cu Pre-
miul Cea mai bună actriță în rol secundar pentru in-
terpretarea personajelor Copil, Fetiță, Ileana, 
Sabina, Daisy Johnson și Nina copil din spectacolul 
„Antologia dispariției”, montat de regizorul Radu 
Afrim.  

Deși a crescut într-un mediu extrem de apro-
piat de teatru, datorită tatălui său, Ovidiu Lazăr, re-
gizor de patru decenii la Teatrul Național din Iași, 
Mălina Lazăr spune că alegerea actoriei nu a venit 
ca o continuare firească a familiei, ci s-a conturat 
în urma experiențelor din liceu.  

„Faptul că am ales un drum în teatru probabil a 
avut legătură și cu faptul că în liceu am făcut parte 
dintr-o trupă de teatru în limba franceză și, cam din 
ultimul an de liceu, nu știam exact ce drum să apuc 
mai departe în viață și singurul lucru de care îmi 
spuneam că o să-mi fie dor cu adevărat era să fiu 
pe scenă în trupa de teatru. Atunci m-am gândit că 
poate asta ar trebui să fac mai departe”, a povestit 
Mălina Lazăr pentru reporterii BZI. 

Actrița mărturisește că, pentru ea, copilăria pe-
trecută printre culisele teatrului a fost mai degrabă 
o normalitate decât o influență directă. Totuși, re-
cunoaște că, la nivel de subconștient, aceste expe-
riențe au lăsat urme. „Nu m-am simțit neapărat 
influențată de familie. Pentru mine era ceva nor-
mal, de mică, să mă plimb prin teatru, dar nu m-am 
gândit niciodată că o să apuc acest drum. Pe 
atunci, pentru mine era un context absolut normal 
în care să mă aflu după școală, eventual până să 
ajung acasă cu ai mei. Nu cred că m-a influențat, 
eu am ales teatrul mai mult în urma experienței din 
liceu, dar cred că undeva, în subconștient, aveam 
și influențele astea de care nu eram 100% con-
știentă. Cred că undeva în mintea mea au rămas 
anumite imagini de atunci”, a adăugat actrița. 

Regizorul a fost reticent  
la dorința tinerei de a urma actoria 
Drumul către actorie nu a fost lipsit de rezerve 

din partea familiei. Dacă mama sa i-a oferit sprijin 

necondiționat, tatăl ei, regizorul Ovidiu Lazăr, a pri-
vit, inițial, alegerea cu mai multă prudență. „Mama 
m-a susținut, mi-a zis că, indiferent ce aleg, mă va 
susține. Tatăl meu, în schimb, fiind cu adevărat an-
corat în domeniu, a fost mai reticent, deoarece știa 
că intru într-o lume mai dificilă și atunci nu a fost 
neapărat foarte încântat, dar și eu am fost foarte 
încăpățânată și nu prea am băgat în seamă reti-
cența lui și am ales să merg mai departe pe cont 
propriu. Pe parcurs, s-a mai îmbunat și el, nu cred 
că ar fi avut de ales oricum. În primii ani era mai re-
zervat în sfaturi, probabil și pentru că a văzut că m-
am încăpățânat să fac singură anumite lucruri”, a 
continuat Mălina Lazăr. 

De-a lungul anilor, relația profesională dintre ei 
a evoluat natural, iar feedbackul primit de la tatăl 
său a devenit o formă importantă de dezvoltare ar-
tistică.  „Țin minte că atunci când eram în facultate, 
venea la examenele mele de actorie și la final îmi 
spunea mereu: «E bine, dar...». Întotdeauna rămâ-
neam cu acest mare «dar» și știam că există mereu 
ceva de îmbunătățit la mine și la jocul actoricesc. 
Probabil cu asta am rămas întotdeauna, să analizez 
ceea ce fac, să caut să îmbunătățesc la mine tot ce 
se poate. Eu, oricum, am avut de mică o autodisci-
plină și cred că și darul acesta m-a ajutat să mă șle-
fuiesc, să lucrez la finețe”, și-a amintit actrița. 

Actrița este pasionată și de pian 
În prezent, Mălina Lazăr lucrează cu tatăl său la 

cea mai nouă producție a Teatrului Național din Iași, 
spectacolul „Setea și foamea” de Eugène Ionesco, 
în regia lui Ovidiu Lazăr. Actrița spune că relația 
profesională dintre ei este foarte clar delimitată de 
cea familială. „Deocamdată, am ales să mă concen-
trez pe teatru. Nu exclud sub nicio formă filmul sau 
alte forme apropiate. Nu știu ce o să-mi rezerve vii-
torul, dar nu exclud nimic. Să lucrez cu tatăl meu 
nu a fost ceva ieșit din comun. Noi, chiar de la prima 
colaborare, am înțeles amândoi, chiar fără să vor-
bim despre asta, că în teatru suntem în postura de 
actriță, respectiv regizor și atunci lucrurile nu s-au 
amestecat niciodată. Ba chiar de multe ori, în afara 
repetițiilor, nici nu vorbeam de spectacolul la care 
lucrăm. Am știut foarte bine să separăm relația fa-
milială de cea profesională și cred că datorită aces-
tui lucru nu au existat niciodată probleme în 
această direcție. Nici din exterior nu am simțit pro-
bleme”, a povestit actrița.  Criticile primite din par-
tea regizorului nu sunt percepute ca o presiune, ci 
ca o formă sinceră de sprijin. 

„Nu mi se pare mai dificil să primesc critici din 
partea lui, ba chiar le primesc cu bucurie, pentru că 
știu că sunt sincere și vin din inimă și din dorința 
de a mă ajuta să îmbunătățesc ceva la mine”, a po-
vestit aceasta. În această perioadă, spune actrița, 
viața sa este dominată aproape complet de activi-
tatea artistică, dar încearcă să își păstreze mici 
spații de respiro. Printre momentele sale de liniște 
se numără călătoriile și pasiunea pentru pian, in-
strument pe care l-a studiat în copilărie. „Acum mă 
aflu într-o perioadă foarte ocupată în teatru. Mi se 
pare că tot ceea ce se întâmplă în jurul meu acum 
este teatru și oriunde mă uit văd doar teatru. În-

cerc, cât pot, să mai călătoresc. Încerc să nu uit 
anumite lucruri de când eram mai mică. Eu am 
făcut pian în clasele I-IV și atunci încerc să nu îmi 
uit cunoștințele de tot și mă mai joc și cu asta din 
când în când. Încerc să nu mă afund cu totul în tea-
tru”, a spus Mălina Lazăr. 

„Sunt multe roluri  
și spectacole care rămân cu tine” 
Deși spune că și-a găsit „căsuța” artistică la 

Teatrul Național din Iași, Mălina Lazăr rămâne des-
chisă către alte colaborări și experiențe. În ceea ce 
privește viitorul, nu exclude nici filmul sau alte 
forme de expresie artistică. 

„Aș colabora, bineînțeles, și cu alte teatre. Sunt 
foarte deschisă către asta, dar momentan mi-am 
găsit căsuța aici, la Teatrul Național din Iași. Dar nu 
știu ce îmi rezervă viitorul. Sunt deschisă, atâta 
timp cât și programul de aici și programul din alte 
părți m-ar include pe mine, eu sunt gata să accept 
noi provocări”, a mai spus actrița. 

Când vine vorba de rolurile interpretate, actrița 
Naționalului ieșean spune că preferă provocările, 
dar, în același timp, rolurile de comedie sunt pentru 
ea o formă de eliberare. „Întotdeauna este binevenit 
un rol de comedie, deoarece se simte, uneori, și ca 
o eliberare un rol comic și chiar o distracție mică. 
Mie îmi place foarte mult să mă lupt, să zic așa, cu 
un personaj, adică dacă e mai diferit de mine, mai 
îndepărtat de ceea ce sunt eu, atunci muncesc mai 
mult și satisfacția e și mai mare dacă și când îmi 
iese”, a precizat aceasta. Rolurile intense pot lăsa 
urme, iar actrița recunoaște că uneori este dificil 
să se desprindă complet de ele, dar pentru a regăsi 
echilibrul încearcă să se reconecteze cu lucrurile 
simple. „Am avut și roluri mai încărcate emoțional, 
într-adevăr, și e destul de greu să te eliberezi de 
ele. Eu încerc să nu mă mai gândesc la ele, dar sunt 
multe roluri și spectacole care rămân cu tine, mai 
ales în perioada repetițiilor sau imediat după o pre-
mieră. Cred că încerc să mă scutur puțin de tot per-
sonajul, de spectacolul respectiv, pentru că știu că 
nu e neapărat bine să rămâi mereu afundat în gân-
durile astea ale personajelor și încerc să mă rela-
xez, să mă bucur de soare, de o cafea, să nu duc 
mereu teatrul cu mine peste tot”, a povestit Mălina 
Lazăr, actriță a Teatrului Național din Iași.  

Astfel, actrița de la Teatrul Național „Vasile 
Alecsandri”, Mălina Lazăr, a povestit cum reușește 
să facă față presiunii de a lucra la un spectacol 
chiar cu tatăl său, regizorul Ovidiu Lazăr, și despre 
planurile de viitor din care nu exclude colaborările 
cu alte teatre din țară sau chiar prezența în lumea 
filmului.  

Andreea ONOFREI

Actrița Mălina Lazăr a povestit cum e să lucreze alături de tatăl său, regizor  
la Teatrul Național din Iași: „Nu a fost încântat, dar am fost și eu încăpățânată”
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COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Începând cu data de 21.06.2023, Liceul Tehnologic „Carol I” Iași (fostul Liceu Tehnologic de
Mecatronică și Automatizări) este beneficiarul proiectului „Dotarea liceului tehnologic de mecatronică
și automatizări Iași cu laboratoare inteligente” („SMART LAB”), în vederea creșterii calității procesului
educațional – cod proiect: F-PNRR-SmartLabs-2023-1770, al cărui obiectiv este „dotarea cu laboratoare
inteligente a unităților de învățământ secundar superior, a palatelor și a cluburilor copiilor”, prin PNRR
/ Pilonul VI. Politici pentru noua generație / Componenta C15: Educație / Reforma 5. Adoptarea
cadrului legislativ pentru digitalizarea educației / Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a
resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ.

Prin acest proiect s-a asigurat baza materială educațională specifică pentru dezvoltarea a două
laboratoare digitale inteligente, dedicate elevilor de la profilul tehnologic.

Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin Planul Național de Redresare și Reziliență,
având o valoare de 702.418,92 lei, conform contractului de finanțare nr. 777Smart/2024. Data
finalizării proiectului este 31.03.2026.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

PNRR – Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE

https://mfe.gov.ro/pnrr// https://facebook.com/PNNROficial/
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Primarul cu contabila egal love 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 
povestioară de prin giudeț de data aceasta. Cică, 

pe la premăria Țebana, premarul Gicu Roată își 
face de cap în continuare cu banii comunei. Se 
pare că, împreună cu contabila, umblă în casierie 
ca în propriul buzunar. Nu de puține ori ar fi luat 
bani de acolo pentru a-i folosi în scop propriu. 
Uneori i-a pus la loc, alteori nu. A făcut ce a vrut. 
Poate nu strică un control, un pic, pe acolo, că 
pare că domn premar nu se lasă până nu ajunge 
la pușcărie... 

Până nu se trezește cu trompa  
ca de elefant, nu se lasă 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

spun câte ceva despre Sile Chiron, așa-zisul șăf 
al piețelor. Sătul de critici și de înjurături, Sile le-
a transmis piețarilor că, dacă vor continua să se 
plângă de condițiile din piețe, va mări taxele mai 

mult. Omul este dus cu pluta grav, dar e greu să-
și dea seama de asta. Babele au curaj să pună 
pariu că Sile nu se liniștește până într-o zi, când 
se va trezi cu o trompă ca de elefant. V-au mai 
spus babele că i-au promis-o mulți... 

Panică printre gaborii examinatori? 
La final de rubrică, babele vă povestesc așa, 

pe scurt, o treabă de asta de prin Târg. Cică mai 
mulți de pe la permisuri sunt paranoia după ce 
niște Loganuri au început să-și facă apariția prin 
zona de începerea examinărilor. Se aude că s-ar 
face niște verificări și că sunt niște gabori vizați. 
Acum, babele nu știu ce să zică. Poate o fi așa, 
poate nu. Dar dacă sunt corecți, oare de ce se 
tem?

Bursa bârfelor

Polițiștii au organizat și executat  
o acțiune în vederea prevenirii 
producerii accidentelor rutiere,  
având drept cauză abaterile săvârșite 
de către conducătorii de biciclete 
și/sau trotinete. Nici șoferii nu au 
scăpat de verificări, iar unii  
s-au trezit cu dosare penale 

 
Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Iași – 

Biroul Rutier au organizat și executat o acțiune în 
vederea prevenirii producerii accidentelor rutiere, 
având drept cauză abaterile săvârșite de către 
conducătorii de biciclete și/sau trotinete. Au fost 
efectuate 49 de testări alcoolscopice, fiind apli-
cate 71 de sancțiuni contravenționale, dintre care 
13 pentru nerespectarea regulilor de către condu-
cătorii de biciclete, 20 pentru nerespectarea re-
gulilor de către conducătorii de trotinete, iar 38 
pentru alte abateri, în valoare de 30.780 de lei. 
Astfel, au fost scoși din trafic, reprezentând un 
pericol pentru ceilalți participanți, 3 conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendată exercitarea 
dreptului de a conduce autovehicule pe o pe-
rioadă de timp, conform legii. De asemenea, au 
fost oprite din a circula 3 autovehicule care nu 
prezentau siguranță pe drumurile publice. Astfel, 
certificatele de înmatriculare a 3 autovehicule au 
fost retrase, până la remedierea problemelor con-
statate. Acum agenții efectuează cercetări în ca-
drul unui dosar penal sub aspectul săvârșirii 
infracțiunii de conducerea unui vehicul fără per-
mis de conducere. Din cercetările efectuate până 
în prezent, s-a stabilit faptul că, la data de 12 mar-
tie a.c., un bărbat, de 43 de ani, a condus autotu-

rismul în municipiul Iași, iar în urma verificărilor 
efectuate în baza de date a rezultat faptul că 
acesta are permisul de conducere suspendat. 

O nouă zi plină pentru polițiștii din Iași 
Beat la volan a fost prins un șofer și la Hârlău. 

„Polițiștii din cadrul Poliției Orașului Hârlău, în 
timp ce se aflau în exercitarea atribuțiilor de ser-
viciu, au oprit pentru control o autoutilitară. La 
volan a fost identificat un bărbat, de 49 de ani. 
Având în vedere că acesta emana halenă alcoo-
lică, a fost testat cu aparatul alcooltest, rezultând 
o valoare de 0,51 mg/l alcool pur în aerul expirat. 
Bărbatul a fost condus la o unitate medicală, unde 
i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în 
vederea stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările 
sunt continuate pentru stabilirea întregii situații 
de fapt”, a declarat Adina Ciobanu, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean (IPJ) 
Iași. 

Mai multe autoturisme  
au fost scoase din trafic 
Siguranța rutieră și salvarea de vieți sunt, de 

asemenea, priorități ale Poliției din Iași. Polițiștii 
rutieri au desfășurat activități pentru prevenirea 
accidentelor de circulație și creșterea gradului de 
siguranță rutieră.  

Astfel, au fost scoși din trafic, reprezentând 
un pericol pentru ceilalți participanți, 30 de con-
ducători auto. Acestora le-a fost suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce autovehicule 
pe o perioadă de timp, conform legii. De aseme-
nea, au fost oprite din a circula 12 autovehicule 
care nu prezentau siguranță pe drumurile publice. 
Astfel, certificatele de înmatriculare ale celor 12 
autovehicule au fost retrase până la remedierea 
problemelor constatate.  

A fost o nouă zi plină pentru polițiștii din Iași, 
iar controalele vor continua. 

Dragoș SAVIN

O nouă zi plină pentru polițiștii din Iași.  
În urma unor controale în trafic, au deschis 
mai multe dosare penale. Iată motivele


